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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

• ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ Ε.Β.Ε.Π.  

• ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝ.ΕΜ.Υ.- Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΥ 
ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ 2015  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  

• ΝΕΟ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ Ο.Α.Ε.Ε., Κ. Τ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. 
& Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ  

• ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ- WCF BILL OF RIGHTS 

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (WEBINARS), ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.  

• IST: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ, ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ»  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Κ.Ε.Ε.Ε. ΜΕ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ο.Α.Ε.Ε.  
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ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ Ε.Β.Ε.Π. 

 
Επιστροφή 
 

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝ.ΕΜ.Υ.- Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΥ 
ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ 2015 
Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, όπως κάθε χρόνο, προέβη στην 
καθιερωμένη διερεύνηση του κόστους του φετινού πασχαλινού τραπεζιού. Με βάση τα 
αποτελέσματα που προκύπτουν, το κόστος αναμένεται να αυξηθεί σε σχέση με πέρυσι σε ποσοστό 
5,23%. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, αναφερόμενος στην εμπορική κίνηση 
της πασχαλινής αγοράς, μεταξύ άλλων, δήλωσε: «Η κίνηση της φετινής πασχαλινής εορταστικής 
περιόδου σε πολλούς εμπορικούς δρόμους στα κέντρα των πόλεων, καταγράφει εμφανή πτώση, σε 
σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, ενώ ούτε στις τουριστικές περιοχές παρατηρήθηκε 
ικανοποιητική κίνηση, λόγω του Καθολικού Πάσχα, αλλά και της πρόωρης έναρξης της τουριστικής 
περιόδου. Παρόλα αυτά, για το τζίρο των καταστημάτων την περασμένη Κυριακή το μέτρο σύγκρισης 
δείχνει ξεκάθαρα αρνητική απόκλιση, κατά τουλάχιστον -20% από πέρυσι, αφού αυτή είναι η 
δεύτερη χρονιά, όπου τα μαγαζιά παραμένουν ανοικτά την Κυριακή των Βαΐων, χωρίς να έχει 
καταβληθεί το Δώρο του Πάσχα. Εάν, μάλιστα, θεωρήσουμε ότι, το  πενθήμερο 3-7 Απριλίου 
ουσιαστικά σηματοδότησε την εορταστική πασχαλινή κίνηση, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει 
τις 10 ημέρες, τότε μπορούμε να πούμε ότι, φέτος, η κατανάλωση κινείται ακόμα χαμηλότερα από τα 
ήδη χαμηλά περυσινά επίπεδα, με αποτέλεσμα να υπάρχουν ελάχιστοι ευχαριστημένοι και πολλοί 
δυσαρεστημένοι, που κρατούν μικρό (πασχαλινό) καλάθι». Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
Συνάντηση, πραγματοποιήθηκε χθες 7 Απριλίου 2015, ανάμεσα στον Πρόεδρο της Ε.Σ.Ε.Ε. & του 
Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλη Κορκίδη, την Αναπληρώτρια Υπουργό Τουρισμού, κα Έλενα Κουντουρά, το Γενικό 
Γραμματέα Τουρισμού, κ. Γεράσιμο Ζαχαράτο, τη Διευθύντρια του ΙΝ.ΕΜ.Υ., κα Βάλια Αρανίτου, 

http://www.pcci.gr/evepimages/InemyPascha_F28829.pdf
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καθώς και τον κ. Αριστοτέλη Καρβέλλα, εκπρόσωπο του Συνδέσμου Ελλήνων Εισαγωγέων 
Τροφίμων-Ποτών Εξωτερικού (Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε), οργάνωσης, που εκπροσωπεί 7.500 επιχειρήσεις 
Ελλήνων σε 14 Ευρωπαϊκές χώρες και συνεργάζεται από το 2013 με την Ε.Σ.Ε.Ε.  Αντικείμενο της 
συζήτησης ήταν η κρίσιμη σχέση εμπορίου και τουρισμού και η αναζήτηση τρόπων για την 
περαιτέρω ενδυνάμωση αυτής της σχέσης. Κοινός τόπος και στις δύο πλευρές ήταν η ανάγκη να 
αναπτυχθούν δράσεις, που θα επιτρέπουν στην ελληνική επιχειρηματικότητα να ενισχύει την 
εξωστρέφειά της και να αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της τουριστικής ταυτότητας της χώρας. Στο 
πλαίσιο αυτό, συζητήθηκε θετικά η δυνατότητα της τελικής διαμόρφωσης και ένταξης όλων των 
σημάτων σε ένα "Σήμα Ποιότητας Ελληνικής Μεσογειακής Γαστρονομίας", αλλά κυρίως της 
επίσημης πιστοποίησης, σε εθνικό επίπεδο και υπό την έγκριση, αλλά και εποπτεία του Υπουργείου 
Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, σύμφωνα με το νομοθετικό πλαίσιο του 
παραδοσιακού σήματος του Ε.Ο.Τ.. Ο κ. Β. Κορκίδης, παρέδωσε στην Υπουργό μια σειρά ερευνών του 
Ινστιτούτου της Ε.Σ.Ε.Ε., αναφορικά με τη σύνδεση του εμπορίου σε μεγάλες τουριστικές περιοχές 
της χώρας, όπως Δωδεκάνησα και Κρήτη, καθώς και της τουριστικής διαδρομής και συγκέντρωσης 
στην Αττική, προερχόμενης κυρίως από την κρουαζιέρα. Επίσης, δόθηκαν δύο σημαντικές μελέτες-
εκθέσεις, επισημαίνοντας την ανάγκη διατήρησης του ειδικού καθεστώτος Φ.Π.Α. σε όλα τα νησιά 
του Αιγαίου, χωρίς εξαιρέσεις. 

Επιστροφή 
 

ΝΕΟ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ένα νέο ενιαίο φορολογικό έντυπο, το οποίο θα αντικαταστήσει τα τέσσερα, που υπέβαλαν μέχρι 
τώρα, θα κληθούν να υποβάλουν φέτος οι επιχειρήσεις, μέχρι τις 30 Ιουνίου. Η Γενική Γραμματέας 
Δημοσίων Εσόδων, κα Κ. Σαββαΐδου εξέδωσε απόφαση με την οποία καθορίζονται ο τύπος και το 
περιεχόμενο των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων και οντοτήτων του 
άρθρου 45 του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, που 
συνυποβάλλονται με αυτές. ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΝΕΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ 

Επιστροφή 
 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ Ο.Α.Ε.Ε., κ. Τ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & 
Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ 
Στο πλαίσιο συνάντησής τους, που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 7 Απριλίου 2015, ο Πρόεδρος της 
Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, παρέδωσε στο νέο Διοικητή του Ο.Α.Ε.Ε., κ. Τ. Πετρόπουλο, 
υπόμνημα με τις βασικές θέσεις της Συνομοσπονδίας, σε θέματα ασφάλισης και υγείας, καθώς και 
σχέδιο τροπολογίας με την εισηγητική της έκθεση για το «πάγωμα» των οφειλών των 
ασφαλισμένων. Η υιοθέτηση των  προτάσεων της Ε.Σ.Ε.Ε.,  εκτιμάται πως, θα βελτιώσει αισθητά το 
ταμειακό πρόβλημα του Ταμείου και θα συμβάλει στη διαμόρφωση ενός εκσυγχρονισμένου και 
κοινωνικά ευαισθητοποιημένου ασφαλιστικού περιβάλλοντος. Σύμφωνα με την Ε.Σ.Ε.Ε., ζητούμενο 
σε πρώτο στάδιο αποτελεί η συμμετοχή στη νέα ρύθμιση, ώστε στο επόμενο διάστημα να καταστεί 
εφικτή, τόσο η υλοποίηση της κεφαλαιοποίησης και του «παγώματος» των οφειλών των 
ασφαλισμένων για ποσά, που υπερβαίνουν τα 20.000 ευρώ, όσο και η μετατροπή της 
κεφαλοποιημένης οφειλής σε ασφαλιστικό χρόνο, κατά τη διάρκεια της συνταξιοδότησης, ενέργεια 
η οποία δεν δημιουργεί ταμειακό έλλειμμα ούτε λογιστικές απώλειες στον Οργανισμό. 

Επιστροφή 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/EntypoNP_F28793.pdf
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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ- WCF BILL OF RIGHTS 
Το Γενικό Συμβούλιο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Επιμελητηρίων του ICC (WCF/ICC) στη 
συνεδρίασή του στο Buenos Aires, στις 5 Μαρτίου 2015, ενέκρινε το κείμενο του «Καταστατικού 
Χάρτη των Δικαιωμάτων του Επιχειρηματία», το οποίο θα παρουσιαστεί επισήμως για έγκριση στο 
9ο Παγκόσμιο Συνέδριο του WCF/ICC στο Τορίνο, 10-12 Ιουνίου 2015.  Στόχος του εν λόγω 
Καταστατικού Χάρτη είναι να αναγνωριστεί το δικαίωμα του επιχειρηματία στην ελευθερία 
διαχείρισης  και να γίνει σεβαστή η συνεισφορά του στην οικονομία του κράτους. Σκοπεύει, 
ειδικότερα, στο να προστατεύσει τον επιχειρηματία από τις παρακάτω τάσεις, που επιβαρύνουν το 
επιχειρηματικό περιβάλλον: 

• Απόδοση σε απασχολούμενους «οιονεί ιδιοκτησιακών» δικαιωμάτων. 
• Μη μετριαζόμενη γραφειοκρατία. 
• Υπέρογκες χρεώσεις από κρατικά μονοπώλια (υποδομές, μεταφορές). 
• Κλιμακούμενη ποινικοποίηση παραβιάσεων, σχετικά με την απασχόληση. 
• Δυσανάλογες ευθύνες για τη προστασία του περιβάλλοντος. 
• Μη ισορροπημένος καταλογισμός ευθυνών, σχετικά με σχέσεις προς καταναλωτές. 
• Διάβρωση της ελευθερίας προς κατάρτιση συμβάσεων και επιβολή αναδρομικών πράξεων. 

Μπορείτε να δείτε το πλήρες σχέδιο του κειμένου εδώ. 

Επιστροφή 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (WEBINARS), ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε. 
Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει τις επιχειρήσεις, που 
δραστηριοποιούνται ή ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν στην Ιαπωνία, ότι σύμφωνα με 
έγγραφο του EU – Japan Centre, που εδρεύει στις Βρυξέλλες, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χρηματοδοτεί 
σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων (webinars) με τίτλο «About Japan», τα οποία προσφέρονται 
δωρεάν.Οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν μια άποψη γύρω από τον τρόπο 
λειτουργίας των ιαπωνικών επιχειρήσεων, τις πρακτικές, τη δομή και τα τεχνολογικά επιτεύγματά 
τους. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 

IST: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ, ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ» 
Το IST διοργανώνει σεμινάριο, στις 27-29 Απριλίου 2015,  με θέμα «Διαχείριση Περιβάλλοντος και 
Επιχείρηση», ο στόχος του οποίου είναι να προσεγγίσει τη φυσιολογία των περιβαλλοντικών 
προβλημάτων και να εξετάσει πως, αλληλεπιδρούν με τις διάφορες οικονομικές δραστηριότητες. Το 
σεμινάριο απευθύνεται σε στελέχη και επιστημονικό προσωπικό επιχειρήσεων και οργανισμών, που 
επιθυμούν να κατανοήσουν τις αιτίες των περιβαλλοντικών προβλημάτων και να προτείνουν τις 
αποτελεσματικότερες, από πλευράς κόστους, τεχνικές και μεθόδους αντιμετώπισής τους. 
Επισημαίνεται ότι, το κόστος συμμετοχής για τις επιχειρήσεις- μέλη του Ε.Β.Ε.Π. είναι 
μειωμένο και ανέρχεται στα 130 ευρώ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή  
 
 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/BusRights_F28653.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/WEBINARS_F28950.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/IST_Info_F10854.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/IST_RF_F10743.doc
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 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Κ.Ε.Ε.Ε. ΜΕ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ο.Α.Ε.Ε. 
Τη στενή συνεργασία μεταξύ της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.) και του 
Οργανισμού  Ασφάλισης Ελεύθερων Επιχειρηματιών (Ο.Α.Ε.Ε.) συμφώνησαν ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Ε.Ε. 
και του Ε.Β.Ε.Α., κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος και ο Διοικητής του Ο.Α.Ε.Ε., κ. Αναστάσιος Πετρόπουλος, 
σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 8 Απριλίου 2015. Η Κ.Ε.Ε.Ε. έθεσε στη νέα διοίκηση του 
Οργανισμού τις θέσεις της για την επίλυση καθημερινών προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι 
επιχειρηματίες στις σχέσεις τους με τον Ο.Α.Ε.Ε., τονίζοντας ότι, η ρύθμιση για την εξόφληση των 
ληξιπρόθεσμων οφειλών σε 100 δόσεις, αλλά και η αποποινικοποίηση αποτελούν μια θετική εξέλιξη. 
Μετά από μία εποικοδομητική συζήτηση μεταξύ των δύο πλευρών, συμφωνήθηκε: 
• Να υπάρξει, το συντομότερο δυνατόν, διασύνδεση, μεταξύ Επιμελητηρίων και Ο.Α.Ε.Ε., 

προκειμένου οι επιχειρηματίες να μπορούν να απευθύνονται στα Επιμελητήρια και για 
ζητήματα και εργασίες που σχετίζονται με τον Οργανισμό. 

• Η Διοίκηση του Ο.Α.Ε.Ε. θα προχωρήσει στην πλήρη ηλεκτρονικοποίηση των προσφερόμενων 
προς τους ασφαλισμένους του υπηρεσιών, με στόχο τον περιορισμό της γραφειοκρατίας.  

• Η Διοίκηση του Ο.Α.Ε.Ε., σε συνεργασία με το υπουργείο Εργασίας, θα εξετάσουν άμεσα την 
προώθηση ρυθμίσεων για: 

1) Θέσπιση μπόνους για τους συνεπείς ασφαλισμένους του Οργανισμού 

2) Μεγαλύτερη ευελιξία, λόγω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας, για την χορήγηση 
ασφαλιστικής ενημερότητας 

3) Συνέχιση της παροχής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (θεώρηση βιβλιαρίων) σε 
περιπτώσεις μη πληρωμής των ασφαλιστικών εισφορών  

Επιστροφή  
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